



Україна  
Саратська селищна рада  
Білгород-Дністровського району Одеської області

Протокол № 22  
пленарного засідання двадцятої чергової сесії  
Саратської селищної ради восьмого скликання

09 грудня 2022 року

10.00 година,  
селище Сарата  
вул. Крістіана Вернера, 84  
Велика зала адмінбудівлі

**Всього депутатів**  
селищної ради: 26  
та селищний голова

**Присутні:**  
20 депутатів та  
селищний голова

**Відсутні:**  
6 депутатів

Головує на сесії – Райчева Вікторія Дмитрівна, Саратський селищний голова.

**ПРИСУТНІ ЗАПРОШЕНІ:**

Старости старостинських округів, структурні підрозділи селищної ради, доповідачі.

Шановні депутати!

Є пропозиція розпочати пленарне засідання двадцять другої чергової сесії Саратської селищної ради восьмого скликання. Хто за цю пропозицію. Прошу голосувати.

Голосували одноголосно.

**СЛУХАЛИ:** Про порядок денний пленарного засідання двадцять другої чергової сесії Саратської селищної ради восьмого скликання.

**ДОПОВІДАЛА:** Райчева Вікторія Дмитрівна – Саратський селищний голова.

Рекомендований порядок денний пленарного засідання двадцять другої чергової сесії Саратської селищної ради восьмого скликання вам надано.

Є пропозиція прийняти даний порядок денний за основу. Прошу голосувати.

**ВИРІШИЛИ:** Прийняти порядок денний пленарного засідання двадцять другої чергової сесії Саратської селищної ради восьмого скликання за основу.

Голосували одноголосно.

**ДОПОВІДАЛА:** Райчева Вікторія Дмитрівна – Саратський селищний голова.

Є зміни та доповнення до порядку денного пленарного засідання двадцять другої чергової сесії Саратської селищної ради восьмого скликання?

Якщо змін та доповнень до порядку денного пленарного засідання двадцять другої чергової сесії Саратської селищної ради восьмого скликання немає, є пропозиція прийняти порядок денний в цілому. Прошу голосувати.

Голосували одноголосно.

## ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про затвердження плану роботи Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області на 2023 рік.

**Доповідач:** Годоров Михайло Іванович – керуючий справами (секретар) виконавчого комітету селищної ради.

2. Про затвердження протоколу засідання аукціонної комісії для продажу об'єктів комунальної власності Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області.

**Доповідач:** Небога Володимир Васильович – головний спеціаліст з питань майна, комунальної власності, відділу комунальної власності, земельних відносин та екологічних питань, апарату селищної ради.

3. Про затвердження умов продажу об'єктів малої приватизації.

**Доповідач:** Небога Володимир Васильович – головний спеціаліст з питань майна, комунальної власності, відділу комунальної власності, земельних відносин та екологічних питань, апарату селищної ради.

4. Про безоплатну передачу скретч-карток із комунальної власності Саратської селищної територіальної громади до державної власності в особі Першого відділу Білгород-Дністровського територіального центру комплектування та соціальної підтримки.

**Доповідач:** Небога Володимир Васильович – головний спеціаліст з питань майна, комунальної власності, відділу комунальної власності, земельних відносин та екологічних питань, апарату селищної ради.

5. Про внесення змін і доповнень до рішення селищної ради від 17 грудня 2021 року № 628-VIII «Про бюджет Саратської селищної територіальної громади на 2022 рік».

**Доповідач:** Небога Ольга Іванівна – начальник фінансового управління селищної ради.

### **Земельні питання:**

**Доповідач:** Аркуша Вадим Борисович – в.о. начальника відділу комунальної власності, земельних відносин та екологічних питань апарату селищної ради.

6. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки громадянину Георгієву Олегу Петровичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Соборна, 55(в межах населеного пункту).

7. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки громадянину Морозову Сергію Афанасійовичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Мира, 354 (в межах населеного пункту).

8. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки громадянину Міхову Дмитру Андрійовичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Мира, 309 (в межах населеного пункту).

9. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки громадянці Чіклікчі Ганні Іванівні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Соборна, 117 (в межах населеного пункту).

10. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність

земельної ділянки громадянину Полякову Олександрю Костянтиновичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Першотравнева, 231 (в межах населеного пункту).

11. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки громадянину Кошельнік Роману Юрійовичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, смт. Сарата, вул. Гагаріна, 1А (в межах населеного пункту).

12. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки громадянину Владову Сергію Івановичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Мира, 360 (в межах населеного пункту).

13. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки громадянину Понамарюк Валерію Сергійовичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Мира, 209 (в межах населеного пункту).

14. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки громадянці Грозівій Галині Костянтинівні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Троїцька, 242 (в межах населеного пункту).

15. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки громадянину Боеву Савві Івановичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. 28 червня, 121 (в межах населеного пункту).

16. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки громадянці Желевій Валентині Анатоліївні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. 28 червня, 30 (в межах населеного пункту).

17. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки громадянці Веліковій Галині Василівні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. І.С. Боева, 62 (в межах населеного пункту).

18. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки громадянці Райчевій Марії Василівні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Першотравнева, 84 (в межах населеного пункту).

19. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки громадянину Златову Василю Миколайовичу для будівництва та

обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Мира, 33 (в межах населеного пункту).

20. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки громадянину Жечеву Валерію Сергійовичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Мира, 231 (в межах населеного пункту).

21. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки громадянці Георгіївій Ользі Іванівні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Мира, 294 (в межах населеного пункту).

22. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки громадянину Атанасову Костянтину Івановичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. І.С. Боева, 103 (в межах населеного пункту).

23. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки громадянину Атанасову Івану Костянтинівичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. І.С. Боева, 105(в межах населеного пункту).

24. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки громадянці Карпець Євдокії Дем'янівні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Мира, 60 (в межах населеного пункту).

25. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки громадянину Георгієву Михайлу Олексійовичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Першотравнева, 43(в межах населеного пункту).

26. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у спільну сумісну власність земельної ділянки громадянам Цуркану Юрію Анатолійовичу, Цуркану Володимирі Юрійовичу, Яремчук Валерії Юріївні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, смт. Сарата, вул. Халікова, 19 (в межах населеного пункту).

27. Про надання гр. Страт Георгію Івановичу дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки комунальної форми власності зі зміною цільового призначення, з земель запасу на для ведення особистого селянського господарства на території с. Новоселівка Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області (за межами населеного пункту).

28. Про припинення договору оренди землі та надання у власність земельної ділянки громадянину Георгієву Павлу Олексійовичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що

розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Мира, буд 330.

29. Про встановлення ставок орендної плати за земельні ділянки комунальної форми власності на території Саратської селищної територіальної громади.

30. Різне.

**СЛУХАЛИ:** Про регламент пленарного засідання двадцять другої чергової сесії Саратської селищної ради восьмого скликання.

**ДОПОВІДАЛА: Райчева Вікторія Дмитрівна** - Саратський селищний голова.

Пропоную затвердити регламент пленарного засідання двадцять другої чергової сесії Саратської селищної ради восьмого скликання.

Для доповідей та інформацій:

- по питанню порядку денного – до 5 хвилин;

- виступаючим по обговорюваним питанням – до 3 хвилин;

Для питань - до 3 хвилин;

Для відповідей на запитання – до 3 хвилин.

Для виступів доповідачів з заключним словом до 3 хвилин.

Для виступу селищного голови - до 15 хвилин.

Хто за даний регламент роботи пленарного засідання двадцять другої чергової сесії Саратської селищної ради восьмого скликання, прошу голосувати.

**ВИРІШИЛИ:** Затвердити регламент роботи пленарного засідання двадцять другої чергової сесії Саратської селищної ради восьмого скликання.

Голосували одноголосно.

**1. СЛУХАЛИ:** Про затвердження плану роботи Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області на 2023 рік.

**ДОПОВІДАВ: Тодоров Михайло Іванович** – керуючий справами (секретар) виконавчого комітету селищної ради.

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про затвердження плану роботи Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області на 2023 рік», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

За – 20, проти – 0, утрималось – 1 (Негодяєв А.Л.)

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про затвердження плану роботи Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області на 2023 рік», прийняти в цілому.

Підсумки голосування:

За – 20, проти – 0, утрималось – 1 (Негодяєв А.Л.)

**Рішення № 1007-VIII прийнято, додається.**

**2. СЛУХАЛИ:** Про затвердження протоколу засідання аукціонної комісії для продажу об'єктів комунальної власності Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області.

**ДОПОВІДАВ: Небога Володимир Васильович** – головний спеціаліст з питань майна, комунальної власності, відділу комунальної власності, земельних відносин та екологічних питань, апарату селищної ради.

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про затвердження протоколу засідання аукціонної комісії для продажу об'єктів комунальної власності Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

Голосували одноголосно.

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про затвердження протоколу засідання аукціонної комісії для продажу об'єктів комунальної власності Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області», прийняти в цілому.

Підсумки голосування:

Голосували одноголосно.

**Рішення № 1008-VIII прийнято, додається.**

**3. СЛУХАЛИ:** Про затвердження умов продажу об'єктів малої приватизації.

**ДОПОВІДАВ:** **Небога Володимир Васильович** – головний спеціаліст з питань майна, комунальної власності, відділу комунальної власності, земельних відносин та екологічних питань, апарату селищної ради.

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про затвердження умов продажу об'єктів малої приватизації», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

Голосували одноголосно.

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про затвердження умов продажу об'єктів малої приватизації», прийняти в цілому.

Підсумки голосування:

Голосували одноголосно.

**Рішення № 1009-VIII прийнято, додається.**

**4. СЛУХАЛИ:** Про безоплатну передачу скретч-карток із комунальної власності Саратської селищної територіальної громади до державної власності в особі Першого відділу Білгород-Дністровського територіального центру комплектування та соціальної підтримки.

**ДОПОВІДАВ:** **Небога Володимир Васильович** – головний спеціаліст з питань майна, комунальної власності, відділу комунальної власності, земельних відносин та екологічних питань, апарату селищної ради.

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про безоплатну передачу скретч-карток із комунальної власності Саратської селищної територіальної громади до державної власності в особі Першого відділу Білгород-Дністровського територіального центру комплектування та соціальної підтримки», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

Голосували одноголосно.

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про безоплатну передачу скретч-карток із комунальної власності Саратської селищної територіальної громади до державної власності в особі Першого відділу Білгород-Дністровського територіального центру комплектування та соціальної підтримки», прийняти в цілому.

Підсумки голосування:

Голосували одноголосно.

**Рішення № 1010-VIII прийнято, додається.**

**5. СЛУХАЛИ:** Про внесення змін і доповнень до рішення селищної ради від 17 грудня 2021 року № 628-VIII «Про бюджет Саратської селищної територіальної громади на 2022 рік».

**ДОПОВІДАЛА:** **Небога Ольга Іванівна** – начальник фінансового управління селищної ради.

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про внесення змін і доповнень до рішення селищної ради від 17 грудня 2021 року № 628-VIII «Про бюджет Саратської селищної територіальної громади на 2022 рік»», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

Голосували одноголосно.

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про внесення змін і доповнень до рішення селищної ради від 17 грудня 2021 року № 628-VIII «Про бюджет Саратської селищної територіальної громади на 2022 рік»», прийняти в цілому.

Підсумки голосування:

Голосували одноголосно.

**Рішення № 1011-VIII прийнято, додається.**

**6. СЛУХАЛИ:** Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у

власність земельної ділянки громадянину Георгієву Олегу Петровичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Соборна, 55 (в межах населеного пункту).

**ДОПОВІДАВ:** Аркуша Вадим Борисович – в.о. начальника відділу комунальної власності, земельних відносин та екологічних питань апарату селищної ради.

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки громадянину Георгієву Олегу Петровичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Соборна, 55 (в межах населеного пункту)», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

Голосували одноголосно.

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки громадянину Георгієву Олегу Петровичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Соборна, 55 (в межах населеного пункту)», прийняти вцілому.

Підсумки голосування:

Голосували одноголосно.

**Рішення № 1012 -VIII прийнято, додається.**

**7. СЛУХАЛИ:** Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки громадянину Морозову Сергію Афанасійовичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Мира, 354 (в межах населеного пункту).

**ДОПОВІДАВ:** Аркуша Вадим Борисович – в.о. начальника відділу комунальної власності, земельних відносин та екологічних питань апарату селищної ради.

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки громадянину Морозову Сергію Афанасійовичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Мира, 354 (в межах населеного пункту)», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

За – 20, проти – 0, утрималось – 0

(Дудуш І.І. - не голосував, вийшов з зали засідань)

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки громадянину Морозову Сергію Афанасійовичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Мира, 354 (в межах населеного пункту)», прийняти вцілому.

Підсумки голосування:

За – 20, проти – 0, утрималось – 0

(Дудуш І.І. - не голосував, вийшов з зали засідань)

**Рішення № 1013 -VIII прийнято, додається.**

**8. СЛУХАЛИ:** Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки громадянину Міхову Дмитру Андрійовичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Мира, 309 (в межах населеного пункту).

**ДОПОВІДАВ:** Аркуша Вадим Борисович – в.о. начальника відділу комунальної власності, земельних відносин та екологічних питань апарату селищної ради.

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки громадянину Міхову Дмитру Андрійовичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Мира, 309 (в межах населеного пункту)», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

За – 20, проти – 0, утрималось – 0

(Дудуш І.І. - не голосував, вийшов з зали засідань)

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки громадянину Міхову Дмитру Андрійовичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Мира, 309 (в межах населеного пункту)», прийняти в цілому.

Підсумки голосування:

За – 20, проти – 0, утрималось – 0

(Дудуш І.І. - не голосував, вийшов з зали засідань)

**Рішення № 1014 -VIII прийнято, додається.**

**9. СЛУХАЛИ:** Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки громадянці Чіклікчі Ганні Іванівні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Соборна, 117 (в межах населеного пункту).

**ДОПОВІДАВ:** Аркуша Вадим Борисович – в.о. начальника відділу комунальної власності, земельних відносин та екологічних питань апарату селищної ради.

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки громадянці Чіклікчі Ганні Іванівні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Соборна, 117 (в межах населеного пункту)», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

За – 20, проти – 0, утрималось – 0

(Дудуш І.І. - не голосував, вийшов з зали засідань)

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки громадянці Чіклікчі Ганні Іванівні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Соборна, 117 (в межах населеного пункту)», прийняти в цілому.

Підсумки голосування:



За – 20, проти – 0, утрималось – 0  
(Дудуш І.І. - не голосував, вийшов з зали засідань)

**Рішення № 1015 -VIII прийнято, додається.**

**10. СЛУХАЛИ:** Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки громадянину Полякову Олександрю Костянтинівичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Першотравнева, 231 (в межах населеного пункту).

**ДОПОВІДАВ:** Аркуша Вадим Борисович – в.о. начальника відділу комунальної власності, земельних відносин та екологічних питань апарату селищної ради.

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки громадянину Полякову Олександрю Костянтинівичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Першотравнева, 231 (в межах населеного пункту)», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

За – 20, проти – 0, утрималось – 0

(Дудуш І.І. - не голосував, вийшов з зали засідань)

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки громадянину Полякову Олександрю Костянтинівичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Першотравнева, 231 (в межах населеного пункту)», прийняти в цілому.

Підсумки голосування:

За – 20, проти – 0, утрималось – 0

(Дудуш І.І. - не голосував, вийшов з зали засідань)

**Рішення № 1016 -VIII прийнято, додається.**

**11. СЛУХАЛИ:** Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки громадянину Кошельнік Роману Юрійовичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, смт. Сарата, вул. Гагаріна, 1А (в межах населеного пункту).

**ДОПОВІДАВ:** Аркуша Вадим Борисович – в.о. начальника відділу комунальної власності, земельних відносин та екологічних питань апарату селищної ради.

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки громадянину Кошельнік Роману Юрійовичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, смт. Сарата, вул. Гагаріна, 1А (в межах населеного пункту)», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

За – 20, проти – 0, утрималось – 0

(Дудуш І.І. - не голосував, вийшов з зали засідань)

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки громадянину Кошельнік Роману Юрійовичу для

будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, смт. Сарата, вул. Гагаріна, 1А (в межах населеного пункту)», прийняти вцілому.

Підсумки голосування:

За – 20, проти – 0, утрималось – 0

(Дудуш І.І. - не голосував, вийшов з зали засідань)

**Рішення № 1017 -VIII прийнято, додається.**

**12. СЛУХАЛИ:** Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки громадянину Владову Сергію Івановичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Мира, 360 (в межах населеного пункту).

**ДОПОВІДАВ:** Аркуша Вадим Борисович – в.о. начальника відділу комунальної власності, земельних відносин та екологічних питань апарату селищної ради.

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки громадянину Владову Сергію Івановичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Мира, 360 (в межах населеного пункту)», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

За – 20, проти – 0, утрималось – 0

(Дудуш І.І. - не голосував, вийшов з зали засідань)

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки громадянину Владову Сергію Івановичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Мира, 360 (в межах населеного пункту)», прийняти вцілому.

Підсумки голосування:

За – 20, проти – 0, утрималось – 0

(Дудуш І.І. - не голосував, вийшов з зали засідань)

**Рішення № 1018 -VIII прийнято, додається.**

**13. СЛУХАЛИ:** Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки громадянину Понамарюк Валерію Сергійовичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Мира, 209 (в межах населеного пункту).

**ДОПОВІДАВ:** Аркуша Вадим Борисович – в.о. начальника відділу комунальної власності, земельних відносин та екологічних питань апарату селищної ради.

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки громадянину Понамарюк Валерію Сергійовичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Мира, 209 (в межах населеного пункту)», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

За – 20, проти – 0, утрималось – 0

(Дудуш І.І. - не голосував, вийшов з зали засідань)

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки громадянину Понамарюк Валерію Сергійовичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Мира, 209 (в межах населеного пункту)», прийняти вцілому.

Підсумки голосування:

За – 20, проти – 0, утрималось – 0

(Дудуш І.І. - не голосував, вийшов з зали засідань)

**Рішення № 1019 -VIII прийнято, додається.**

**14. СЛУХАЛИ:** Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки громадянці Грозовій Галині Костянтинівні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Троїцька, 242 (в межах населеного пункту).

**ДОПОВІДАВ:** Аркуша Вадим Борисович – в.о. начальника відділу комунальної власності, земельних відносин та екологічних питань апарату селищної ради.

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки громадянці Грозовій Галині Костянтинівні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Троїцька, 242 (в межах населеного пункту)», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

За – 20, проти – 0, утрималось – 0

(Дудуш І.І. - не голосував, вийшов з зали засідань)

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки громадянці Грозовій Галині Костянтинівні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Троїцька, 242 (в межах населеного пункту)», прийняти вцілому.

Підсумки голосування:

За – 20, проти – 0, утрималось – 0

(Дудуш І.І. - не голосував, вийшов з зали засідань)

**Рішення № 1020 -VIII прийнято, додається.**

**15. СЛУХАЛИ:** Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки громадянину Боеву Савві Івановичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. 28 червня, 121 (в межах населеного пункту).

**ДОПОВІДАВ:** Аркуша Вадим Борисович – в.о. начальника відділу комунальної власності, земельних відносин та екологічних питань апарату селищної ради.

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки громадянину Боеву Савві Івановичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-

Дністровський район, с. Зоря, вул. 28 червня, 121 (в межах населеного пункту)», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

За – 20, проти – 0, утрималось – 0

(Дудуш І.І. - не голосував, вийшов з зали засідань)

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки громадянину Босву Савві Івановичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. 28 червня, 121 (в межах населеного пункту)», прийняти вцілому.

Підсумки голосування:

За – 20, проти – 0, утрималось – 0

(Дудуш І.І. - не голосував, вийшов з зали засідань)

**Рішення № 1021 -VIII прийнято, додається.**

**16. СЛУХАЛИ:** Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки громадянці Желевій Валентині Анатоліївні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. 28 червня, 30 (в межах населеного пункту).

**ДОПОВІДАВ:** Аркуша Вадим Борисович – в.о. начальника відділу комунальної власності, земельних відносин та екологічних питань апарату селищної ради.

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки громадянці Желевій Валентині Анатоліївні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. 28 червня, 30 (в межах населеного пункту)», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

За – 20, проти – 0, утрималось – 0

(Дудуш І.І. - не голосував, вийшов з зали засідань)

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки громадянці Желевій Валентині Анатоліївні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. 28 червня, 30 (в межах населеного пункту)», прийняти вцілому.

Підсумки голосування:

За – 20, проти – 0, утрималось – 0

(Дудуш І.І. - не голосував, вийшов з зали засідань)

**Рішення № 1022 -VIII прийнято, додається.**

**17. СЛУХАЛИ:** Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки громадянці Великовій Галині Василівні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. І.С. Боева, 62 (в межах населеного пункту).

**ДОПОВІДАВ:** Аркуша Вадим Борисович – в.о. начальника відділу комунальної власності, земельних відносин та екологічних питань апарату селищної ради.

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки громадянці Великовій Галині Василівні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. І.С. Боева, 62 (в межах населеного пункту)», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

За – 20, проти – 0, утрималось – 0

(Дудуш І.І. - не голосував, вийшов з зали засідань)

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки громадянці Великовій Галині Василівні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. І.С. Боева, 62 (в межах населеного пункту)», прийняти в цілому.

Підсумки голосування:

За – 20, проти – 0, утрималось – 0

(Дудуш І.І. - не голосував, вийшов з зали засідань)

**Рішення № 1023 -VIII прийнято, додається.**

**18. СЛУХАЛИ:** Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки громадянці Райчевій Марії Василівні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Першотравнева, 84 (в межах населеного пункту).

**ДОПОВІДАВ:** Аркуша Вадим Борисович – в.о. начальника відділу комунальної власності, земельних відносин та екологічних питань апарату селищної ради.

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки громадянці Райчевій Марії Василівні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Першотравнева, 84 (в межах населеного пункту)», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

За – 20, проти – 0, утрималось – 0

(Дудуш І.І. - не голосував, вийшов з зали засідань)

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки громадянці Райчевій Марії Василівні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Першотравнева, 84 (в межах населеного пункту)», прийняти в цілому.

Підсумки голосування:

За – 20, проти – 0, утрималось – 0

(Дудуш І.І. - не голосував, вийшов з зали засідань)

**Рішення № 1024 -VIII прийнято, додається.**

**19. СЛУХАЛИ:** Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки громадянину Златову Василю Миколайовичу для будівництва

та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Мира, 33 (в межах населеного пункту).

**ДОПОВІДАВ:** Аркуша Вадим Борисович – в.о. начальника відділу комунальної власності, земельних відносин та екологічних питань апарату селищної ради.

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки громадянину Златову Василю Миколайовичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Мира, 33 (в межах населеного пункту)», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

За – 20, проти – 0, утрималось – 0

(Дудуш І.І. - не голосував, вийшов з зали засідань)

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки громадянину Златову Василю Миколайовичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Мира, 33 (в межах населеного пункту)», прийняти вцілому.

Підсумки голосування:

За – 20, проти – 0, утрималось – 0

(Дудуш І.І. - не голосував, вийшов з зали засідань)

**Рішення № 1025 -VIII прийнято, додається.**

**20. СЛУХАЛИ:** Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки громадянину Жечеву Валерію Сергійовичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Мира, 231 (в межах населеного пункту).

**ДОПОВІДАВ:** Аркуша Вадим Борисович – в.о. начальника відділу комунальної власності, земельних відносин та екологічних питань апарату селищної ради.

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки громадянину Жечеву Валерію Сергійовичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Мира, 231 (в межах населеного пункту)», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

За – 20, проти – 0, утрималось – 0

(Дудуш І.І. - не голосував, вийшов з зали засідань)

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки громадянину Жечеву Валерію Сергійовичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Мира, 231 (в межах населеного пункту)», прийняти вцілому.

Підсумки голосування:

За – 20, проти – 0, утрималось – 0

(Дудуш І.І. - не голосував, вийшов з зали засідань)

## Рішення № 1026 -VIII прийнято, додається.

**21. СЛУХАЛИ:** Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки громадянці Георгіївній Ользі Іванівні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Мира, 294 (в межах населеного пункту).

**ДОПОВІДАВ:** Аркуша Вадим Борисович – в.о. начальника відділу комунальної власності, земельних відносин та екологічних питань апарату селищної ради.

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки громадянці Георгіївній Ользі Іванівні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Мира, 294 (в межах населеного пункту)», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

За – 20, проти – 0, утрималось – 0

(Дудуш І.І. - не голосував, вийшов з зали засідань)

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки громадянці Георгіївній Ользі Іванівні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Мира, 294 (в межах населеного пункту)», прийняти в цілому.

Підсумки голосування:

За – 20, проти – 0, утрималось – 0

(Дудуш І.І. - не голосував, вийшов з зали засідань)

## Рішення № 1027 -VIII прийнято, додається.

**22. СЛУХАЛИ:** Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки громадянину Атанасову Костянтину Івановичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. І.С. Боєва, 103 (в межах населеного пункту).

**ДОПОВІДАВ:** Аркуша Вадим Борисович – в.о. начальника відділу комунальної власності, земельних відносин та екологічних питань апарату селищної ради.

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки громадянину Атанасову Костянтину Івановичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. І.С. Боєва, 103 (в межах населеного пункту)», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

Голосували одноголосно.

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки громадянину Атанасову Костянтину Івановичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-

Дністровський район, с. Зоря, вул. І.С. Боєва, 103 (в межах населеного пункту)», прийняти вцілому.

Підсумки голосування:

Голосували одноголосно.

**Рішення № 1028 -VIII прийнято, додається.**

**23. СЛУХАЛИ:** Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки громадянину Атанасову Івану Костянтиновичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. І.С. Боєва, 105 (в межах населеного пункту).

**ДОПОВІДАВ:** Аркуша Вадим Борисович – в.о. начальника відділу комунальної власності, земельних відносин та екологічних питань апарату селищної ради.

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки громадянину Атанасову Івану Костянтиновичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. І.С. Боєва, 105 (в межах населеного пункту)», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

Голосували одноголосно.

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки громадянину Атанасову Івану Костянтиновичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. І.С. Боєва, 105 (в межах населеного пункту)», прийняти вцілому.

Підсумки голосування:

Голосували одноголосно.

**Рішення № 1029 -VIII прийнято, додається.**

**24. СЛУХАЛИ:** Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки громадянці Карпець Євдокії Дем'янівні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Мира, 60 (в межах населеного пункту).

**ДОПОВІДАВ:** Аркуша Вадим Борисович – в.о. начальника відділу комунальної власності, земельних відносин та екологічних питань апарату селищної ради.

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки громадянці Карпець Євдокії Дем'янівні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Мира, 60 (в межах населеного пункту)», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

Голосували одноголосно.

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки громадянці Карпець Євдокії Дем'янівні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд



(присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Мира, 60 (в межах населеного пункту)», прийняти в цілому.

Підсумки голосування:

Голосували одногolosно.

**Рішення № 1030 -VIII прийнято, додається.**

**25. СЛУХАЛИ:** Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки громадянину Георгієву Михайлу Олексійовичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Першотравнева, 43 (в межах населеного пункту).

**ДОПОВІДАВ:** Аркуша Вадим Борисович – в.о. начальника відділу комунальної власності, земельних відносин та екологічних питань апарату селищної ради.

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки громадянину Георгієву Михайлу Олексійовичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Першотравнева, 43 (в межах населеного пункту)», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

Голосували одногolosно.

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки громадянину Георгієву Михайлу Олексійовичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Першотравнева, 43 (в межах населеного пункту)», прийняти в цілому.

Підсумки голосування:

Голосували одногolosно.

**Рішення № 1031 -VIII прийнято, додається.**

**26. СЛУХАЛИ:** Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у спільну сумісну власність земельної ділянки громадянам Цуркану Юрію Анатолійовичу, Цуркану Володимирі Юрійовичу, Яремчук Валерії Юріївні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, смт. Сарата, вул. Халікова, 19 (в межах населеного пункту).

**ДОПОВІДАВ:** Аркуша Вадим Борисович – в.о. начальника відділу комунальної власності, земельних відносин та екологічних питань апарату селищної ради.

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у спільну сумісну власність земельної ділянки громадянам Цуркану Юрію Анатолійовичу, Цуркану Володимирі Юрійовичу, Яремчук Валерії Юріївні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, смт. Сарата, вул. Халікова, 19 (в межах населеного пункту)», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

Голосували одногolosно.

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у спільну сумісну власність земельної ділянки громадянам Цуркану Юрію Анатолійовичу, Цуркану Володимиру Юрійовичу, Яремчук Валерії Юріївні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, смт. Сарата, вул. Халікова, 19 (в межах населеного пункту)», прийняти вцілому.

Підсумки голосування:

Голосували одноголосно.

**Рішення № 1032 -VIII прийнято, додається.**

**27. СЛУХАЛИ:** Про надання гр. Страт Георгію Івановичу дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки комунальної форми власності зі зміною цільового призначення, з земель запасу на для ведення особистого селянського господарства на території с. Новоселівка Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області (за межами населеного пункту).

**ДОПОВІДАВ:** Аркуша Вадим Борисович – в.о. начальника відділу комунальної власності, земельних відносин та екологічних питань апарату селищної ради.

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про надання гр. Страт Георгію Івановичу дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки комунальної форми власності зі зміною цільового призначення, з земель запасу на для ведення особистого селянського господарства на території с. Новоселівка Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області (за межами населеного пункту)», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

Голосували одноголосно.

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про надання гр. Страт Георгію Івановичу дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки комунальної форми власності зі зміною цільового призначення, з земель запасу на для ведення особистого селянського господарства на території с. Новоселівка Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області (за межами населеного пункту)», прийняти вцілому.

Підсумки голосування:

Голосували одноголосно.

**Рішення № 1033 -VIII прийнято, додається.**

**28. СЛУХАЛИ:** Про припинення договору оренди землі та надання у власність земельної ділянки громадянину Георгієву Павлу Олексійовичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Мира, буд 330.

**ДОПОВІДАВ:** Аркуша Вадим Борисович – в.о. начальника відділу комунальної власності, земельних відносин та екологічних питань апарату селищної ради.

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про припинення договору оренди землі та надання у власність земельної ділянки громадянину Георгієву Павлу Олексійовичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Мира, буд 330», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

Голосували одноголосно.

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про припинення договору оренди землі та надання у власність земельної ділянки громадянину Георгієву Павлу Олексійовичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна

ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Мира, буд 330», прийняти вцілому.

Підсумки голосування:

Голосували одногolosно.

**Рішення № 1034 -VIII прийнято, додається.**

**29. СЛУХАЛИ:** Про встановлення ставок орендної плати за земельні ділянки комунальної форми власності на території Саратської селищної територіальної громади.

**ДОПОВІДАВ:** Аркуша Вадим Борисович – в.о. начальника відділу комунальної власності, земельних відносин та екологічних питань апарату селищної ради.

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про встановлення ставок орендної плати за земельні ділянки комунальної форми власності на території Саратської селищної територіальної громади», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

За – 20, проти – 0, утрималось – 1(Негодяєв А.Л.)

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про встановлення ставок орендної плати за земельні ділянки комунальної форми власності на території Саратської селищної територіальної громади», прийняти вцілому.

Підсумки голосування:

За – 20, проти – 0, утрималось – 1(Негодяєв А.Л.)

**Рішення № 1035 -VIII прийнято, додається.**

Головуючий закриває засідання.

Поіменне голосування додається до протоколу.

Селищний голова

В.Д.Райчева